БИБЛИОТЕЧНЫЙ УРОК НА ТЕМУ:
«ЗНАКОМСТВО СО ШКОЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКОЙ».
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Цель: Знакомство со школьной библиотекой учащихся 1-х классов.

Оборудование: литература для учащихся 1 класса (7-8 лет)-  красочные тонкие книжки, альбомы, фломастеры и  карандаши, плакаты.
Ход урока:

1. Организационный момент.

2.  Объявление темы и задачи урока.
3. Ведение урока:
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         Дорогие ребята! У нас сегодня необычный урок! Сегодня вы пришли в гости в «книжный город»! 
         Оглянитесь вокруг, наша школьная библиотека – это дом, где живут книги. 
         У каждой книги есть своя квартира – место на полке.
 Посмотрите вокруг! Как много книг! 
         А какие книги есть в школьной библиотеке? 
Разные! И сказки, и приключения, и фантастика, и книги о животных и растениях, есть серьезные, научные книги, словари и энциклопедии, есть детские журналы и многое другое.
         Как стать читателем? Очень просто!

 Нужно прийти в школьную библиотеку и записаться! 

Тебе обязательно заведут читательский формуляр, где укажут твою фамилию, имя, твой домашний адрес, класс, в котором ты учишься.
Но ты должен знать, что есть правила библиотеки, обязательные для всех читателей. Какие?

1. ПРАВИЛО ВЕЖЛИВОСТИ: заходя в библиотеку, обязательно ЗДОРОВАЙСЯ!

2. Веди себя ТИХО, уважай окружающих!

3. Четко сформулируй свой вопрос или просьбу библиотекарю!

4. Не задерживай книгу, постарайся быть обязательным!

         Проводится мини-экзамен: выбрана книга М.Фадеева «Приключения Петрушки».

          Учащиеся, (которые уже умеют читать, список заранее взять у классного руководителя)  по очереди зачитывают небольшие отрывки произведения вслух. 
          В конце занятия библиотекарь и классный руководитель поздравляют справившихся  с заданием, записывают их в читательский формуляр, вручают памятки каждому, библиотекарь вручает для классного руководителя памятку – буклет о школьной библиотеке, которая вывешивается в классном уголке.
Перед вручением формуляра библиотекарь загадывает ребятам загадки о книге, библиотеке и т.п.

НАПРИМЕР:
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Говорить не говорит,

Слышать не слышит,

А все знает

И нам объясняет (Книга).

У стены большой и важный –

Дом стоит 

Многоэтажный.

Мы на нижнем этаже

Всех жильцов

Прочли уже! (Книжный шкаф).

Не человек, а рассказывает.

Не куст, а с листочками (Книга).

Без языка, без голоса, а

Все расскажет (Книга).

Кто говорит молча? (Книга).

Не рубашка, а сшита? (Книга).

Языка не имеет, а у кого

Побывает, тот очень много знает (Книга).

По белому полю черное семя,

Кто его сеет, тот и разумеет (Книга).

                             [image: image9.jpg]


         
